

Отзыв



Да, наши дети рождены именно для этого, а всегда ли так бывает, не омрачается ли жизнь трагедией- это во многом зависит от нас, взрослых. Не случайно поднимается эта тема. Среди всех участников дорожного движения самым подвижным и непредсказуемым участником дорожного движения является ребёнок.

Наша задача взрослых – развить в детях понимание опасности, которую таит в себе автомобильный мир. И важно это сделать до того, пока ребёнок не перенял, не принял неправильных стереотипов поведения на дороге, к сожалению, на сегодняшний день преобладающих во взрослой среде.

Очень хорошо, что у нас в группе «Земляничка» есть кружок по ПДД, который ведут наши обаятельные, жизнерадостные и приветливые воспитатели Елена Александровна Мониш и Макулова Сауле Шекаевна. Дети с удовольствием спешат к ним на занятия. Елена Александровна и Сауле Шекаевна относятся к той категории творческих педагогов, которые находятся в постоянном поиске новых форм и идей в воспитании детей.

Работа по изучению правил дорожного движения в группе ведётся в разных направлениях. Эта тема затрагивается как на специальных занятиях, так и в ходе игр (подвижных, дидактических, сюжетно-ролевых, развлечений). Родители и дети активно участвуют в различных конкурсах по теме ПДД не только в детском саду, но и на муниципальном уровне.

На занятиях по ПДД дети учатся ориентироваться в пространстве, моделируют различные ситуации на дороге, проигрывают их. Кроме того, развивается произвольное, активное внимание, так как для безопасного поведения на улицах необходимо сосредоточиться на дорожной ситуации.

У нас в группе есть очень много наглядных пособий для изучения правил дорожного движения, в приёмной оформлен замечательный уголок на эту тему, а территория детского сада вся в дорожных знаках.

Кружок в нашей группе ведётся уже второй год и я как родитель вижу эту работу в системе. Моя дочь знает некоторые дорожные знаки, знает что такое светофор и что обозначает каждый цвет. Расказывает как нужно правильно переходить дорогу и по какой стороне дороги нужно двигаться. И я очень рада, что этой теме уделяется столько внимания, а самое главное, что виден результат. И я думаю, что со мной все родители согласятся.

Мне хочется пожелать дальнейших творческих успехов воспитателям и нашим детям!

Белокобыльских Н.А.

бумага 22 бг
кузянова т.в.
Голанова д.н. кир
стас симонов т.а. кир
вале е.в. вина
сергиева е.и. кир
жан д.н. кир
дубровин кир -
буканова кир